

ДАЙДЖЕСТ КЛЮЧЕВЫХ ПУБЛИКАЦИЙ В МЕЖДУНАРОДНЫХ СМИ



Предстоящий урожай пшеницы в Аргентине может приблизиться к рекордному

Предстоящий урожай пшеницы в Аргентине может приблизиться к рекорду, установленному в сезоне 2021/22, сообщила в среду зерновая биржа Росарио, привязав оценку на 2024/25 год к 21 млн тонн.

На бирже сообщили, что сама посадка урожая может стать рекордной: оценочная площадь составит 6,92 млн га.

«Нагруженный профиль почвы, хорошая рентабельность и необходимость севооборота (посевов) в центральной и северной частях страны после воздействия цикадки дают толчок посадке пшеницы», — говорится в отчете биржи.

В последние месяцы посевы были уничтожены насекомыми-цикадками, которые являются переносчиками бактерий, вызывающих задержку роста растений.

«После того, как будет собрана половина урожая кукурузы, в конце сезона начнут проявляться повреждения цикадки», — говорится в докладе.

Биржа в среду сохранила оценку текущего урожая кукурузы на уровне 47,5 млн тонн, но предупредила, что на горизонте может быть сокращение.

Между тем, по мере завершения сбора урожая сои, меньшая, чем ожидалось, посевная площадь была компенсирована увеличением производства, в результате чего биржа сохранила оценку урожая на уровне 50 млн тонн.

Источник: <https://www.hellenicshippingnews.com/argentinas-upcoming-wheat-harvest-could-near-record-rosario-exchange-says/>



Благоприятная погода способствует увеличению урожая в Болгарии

Болгария ожидает увеличения производства как озимых, так и яровых зерновых в 2024/25 году, что связано с благоприятными погодными условиями, согласно отчету Иностранной сельскохозяйственной службы (FAS) Министерства сельского хозяйства США.

Ожидается, что высокая урожайность компенсирует сокращение посевных площадей пшеницы на 4%, при этом FAS прогнозирует объем производства на уровне 6,9 млн тонн, что немного выше, чем в предыдущем году.

Прогнозируется, что экспорт пшеницы достигнет 5,2 млн тонн в 2023/24 году, который заканчивается 30 июня. Это будет на 60% больше, чем в 4,1 млн тонн в предыдущем году. Большая часть поставок в этом году пошла в страны, не входящие в Евросоюз.

Повышенный интерес к ячменю привел к увеличению посевных площадей на 36% и прогнозируемому увеличению производства на 7% до 850 тыс. тонн, говорится в отчете. По состоянию на 31 мая экспорт ячменя достиг 436 тыс. тонн, что более чем в два раза больше, чем год назад.

Наибольший прирост производства ожидается по кукурузе: FAS прогнозирует урожай в 2,8 млн тонн по сравнению с 2,4 млн в 2023/24 годах. В нем отмечается, что, по оценкам Службы мониторинга урожая Евросоюза (MARS), средняя урожайность кукурузы, как ожидается, вырастет до 6,6 тонн с га, что на 57% больше по сравнению с предыдущим годом и на 21% выше среднего показателя за пять лет.

Источник: <https://www.world-grain.com/articles/20109-favorable-weather-boosts-bulgarian-crops>



Национальный центр сельскохозяйственных исследований Кот-д'Ивуара представил 20 новых сортов риса

Национальный центр сельскохозяйственных исследований Кот-д'Ивуара (CNRA) представил на семинаре по обмену знаниями в рамках программы селекции риса, организованном в пятницу, 7 июня 2024 года в г. Ман, 20 новых сортов риса, выведенных в период с 2014 по 2024 год. Среди этих сортов пять уже одобрены для крупномасштабного распространения, а остальные 15, выведенные в период с 2022 по 2024 год, находятся в процессе утверждения.

Региональный директор CNRA Мана д-р Буэ Альфонс подчеркнул, что эти достижения внесут значительный вклад в достижение самообеспеченности рисом в Кот-д'Ивуаре.

Посещение экспериментального поля на станции CNRA в Мане позволило участникам семинара познакомиться с практической работой исследователей.

Исследовательские программы CNRA по рису осуществляются в партнерстве с Корейско-Африканской инициативой по продовольственному и сельскохозяйственному сотрудничеству (KAFACI) и Africa Rice.

Источник: <https://www.aip.ci/71529/cote-divoire-aip-le-cnra-presente-20-nouvelles-varietes-de-riz-adaptees-a-lecosysteme-national/>



Сезон сбора урожая в турецкой Бафре начинается с ячменя и пшеницы

В Бафре (район в области Самсун в Турции) начался сезон сбора урожая, сообщил агентству Anadolu (AA) президент Сельскохозяйственной палаты Бафры Осман Тосунер. Он добавил, что несмотря на то, что, по сравнению с прошлым годом, урожайность может быть ниже, качество ячменя и пшеницы в этом году ожидается на очень высоком уровне.

Тосунер сообщил, что в этом году ожидается урожайность от 550 до 600 кг с одного декара и добавил: «При этом, мы надеемся на повышение урожайности и качества пшеницы в каждом регионе». В Управлении сельскохозяйственной продукции инициирована подача заявок на закупки в июле 2024 года.

По словам представителей отрасли, в этом сезоне в Турции ожидается высокий урожай пшеницы. Гюльфер Эрен, председатель Ассоциации поставщиков зерновых культур (HUBUDER), заявила, что производство пшеницы как в мире, так и в стране ожидается высоким. Несмотря на некоторые локальные проблемы с засухой, недавние дожди улучшили перспективы урожая. Турция вступает в новый сезон с достаточными запасами прошлого года, так что проблем с поставками не предвидится.

Источник: <https://www.haberturk.com/samsun-haberleri/34850395-bafra-ovasinda-245-bin-dekar-alanda-arpa-ve-bugday-hasadina-baslandi?page=2>